Cekc-переписка



Привет!

Эта методичка поможет тебе держать страсть между вами даже если вы находитесь на расстоянии. Ну или же поторопить твоего мужчину побыстрее приехать с работы домой. Также она поможет тебе раскрепоститься, стать более уверенной и сексуальнее. Используй ее с умом, не разбрасывайся такими смсками просто так и с кем попало!

Содержание

Как заинтересовать	парня по переписке:	
психология виртуал	ьных отношений	3
Флирт в переписке		5
Топ-20 очень горячі	IX CMC	19



Как даинтересовать парня по переписке: психология виртуальных отношений

Ты должна быть в позиции высокой значимости

Для этого не отвечай сразу же на его сообщение, пусть мужчина подождет. И чем дольше, тем лучше. Когда он ждет, он начинает думать о тебе, ждать, нервничать. Это очень хорошо для тебя.

Он должен чувствовать, что ты НЕ НУЖДАЮЩАЯСЯ в нем

Но при этом он должен видеть твой интерес. И тут важны оба фактора: Не нуждающаяся, НО демонстрирующая интерес. Если убрать один из них, то рано или поздно будет авария в общении.

Флирт в переписке Методичка от Саши Яблоковой

ИНТРИГУЙТЕ

Не будьте пошлой. Пишите намеками и полутонами, особенно в начале переписки с новым партнером.
Пока вы не знаете сексуальных границ мужчины, лучше далеко не заходить. Если игра увлечет вас обоих и станет очень откровенной, то тогда дадите себе волю, а пока интригуйте.

«Хочу, чтобы ты обнял меня и делал со мной все, что тебе хочется»

«Мечтаю целовать тебя в твои нежные губы, а потом спускаться все ниже, ниже...»

> «Как ты думаешь, на мне есть сейчас бельё?»

ЛЕГКИЕ И ЗАВОДЯЩИЕ СООБЩЕНИЯ

Не пишите много, откажитесь от читаемых с трудом предложений. Пусть сообщение будет легким.

«Милый, я вспоминаю твои сильные руки на своем теле. Так хочется поскорее оказаться в твоих объятиях»

«Когда ты рядом, я теряю голову и забываю все приличия»

«Приезжай скорее, я вся горю от одних только мыслей о тебе!»

ПРЕДВКУШЕНИЕ

Дайте партнеру почувствовать предвкушение сегодняшней ночи. Взбудоражьте его фантазию, пообещайте то, что ещё не испытали.

«Я купила наручники, жду тебя, чтобы поскорее их использовать»

«Смотри, какая поза! Давай попробуем сегодня?»

«Завяжу тебе глаза и буду самой нежной»

ПОДУМАЙТЕ О ПРЕДПОЧТЕНИЯХ ПАРТНЕРА

Вспомните, чему ваш мужчина уделяет особое внимание, что для него важно. Ему нравится ваш запах или он делает акцент на вашей коже, например. Подумайте, какую фантазию ему хочется воплотить? Напишите сообщение, обращаясь к его желаниям.

«Когда ты ласкаешь меня, когда твои руки трогают моё тело, я схожу с ума от желания»

«Я чувствую твой запах на своем теле»

«Помнишь, мы говорили о том, чтобы попробовать ту игрушку? Она тебя ждет»

УДИВЛЯЙТЕ

Не пишите банальности, постарайтесь приятно удивить своим сообщением.

«Уважаемый ...! Вы выиграли сеанс эротического массажа от самой чувственной девушки.

Ждем Вас по адресу...»

«Срочно приезжай, мои ножки требуют, чтобы их покрыли поцелуями»

«Прописываю тебе постельный режим. Моя постель и я готовы принять тебя»

НЕ ПИШИТЕ ТЕКСТ

Вместо текста, отправьте фотографию или голосовое сообщение.

Фотография части тела, соблазнительный кусочек: внутренняя часть бедра, обтянутого черным чулком; ложбинка в декольте; изгиб спины в районе поясницы

Фотография вашего нижнего белья

Голосовое сообщение вашим томным вздохом или стоном

МОЖНО ПОГОРЯЧЕЕ

Когда вы уверены, что вас правильно поймут, пишите страстно и достаточно смело. Пусть ваша переписка станет прелюдией к бурной ночи.

«Хочу почувствовать тебя в себе, приезжай и войди в меня поскорее»

«Отшлепай сегодня меня как следует, я была очень плохой девочкой»



Утренние смс, чтобы он весь день думал только о вас.

БУДЬТЕ НЕЖНЫ

Покажите ваши чувства. Без излишней навязчивости, дружелюбно и мило пожелайте приятного дня. Не забудьте про ласковые прозвища, если вы их используете.

«Доброе утро, милый! Мечтаю обнять тебя при встрече!»

«Я соскучилась по тебе сразу же, как только ты уехал. Хорошего дня, и скорее возвращайся!»

«Много тебе позитива и хорошего настроения сегодня, любимый! А у меня оно уже самое лучшее, ведь у меня есть ты!»

> «Как жаль, что еще только утро! Мне так не хватает тебя, мой принц!»

ЗАИНТЕРЕСУЙТЕ

Расскажите о ваших желаниях.
Интригуйте, оставив легкую
недосказанность. Пусть он ждет встречи
с вами, предвкушая приятный вечер.

«Нежно целую тебя в ушко, спускаюсьпо шее ниже...За продолжением жду вечером в гости!»

«Забыла показать тебе интересную штучку, которую купила для наших игр. Вечером напомни!»

«Всю ночь мне снился только ты. Хочу сегодня ночью попробовать в реальности то, чем мы занимались в моем сне»

«Как думаешь, они сейчас на мне?» (Отправьте фото ваших трусиков, лежащих на полу в ванной)

ЗАДЕЙСТВУЙТЕ ЕГО ЧУВСТВА

Что любит ваш мужчина?
Вдыхать аромат ваших волос?
Наслаждаться гладкостью вашей кожи?
Сыграйте на этом, пошлите такое сообщение, которое включит в нем нужные чувства.

«Еще влажная после душа, думаю о тебе»

«Мысленно прижимаюсь к тебе всем телом!»

«Чувствуешь? Я целую тебя очень нежно там, где ты больше всего любишь»

«Мне так нравится запах нашей постели после ночи любви!»

ОТКРЫТО ПРЕДЛОЖИТЕ

Иногда прямота лучше интриги. Девушки, активные в постели, нравятся мужчинам. Покажите себя именно такой.

«Я так люблю утренний секс! Приезжай!»

«Давай сегодня попробуем связывание?»

«Что думаешь по поводу секса в машине? Я бы не отказалась»

«Сегодня сделаешь со мной все, что захочешь. Обещаю быть покорной, мой господин!»

УДИВИТЕ И ПОИГРАЙТЕ

Стараясь поразить мужчину, помните о его границах, подумайте, что он посчитает приятным сюрпризом, а что может ему не понравиться. Не начинайте эротических игр с мужчиной, который очень занят на работе, ограничьтесь одним-двумя смс.

«Установила тебе приложение на телефон. Зайди в него, сделай мне приятно» (купите вагинальные виброшарики, управляемые со смартфона, и пусть партнер доставит вам удовольствие на расстоянии).

«Буду снимать с себя одну вещь в час, пока не увижу тебя» (Поиграйте в игру на раздевание — каждый час присылайте ему фото новой части вашего гардероба. Пришлите одной из первых фотографию бюстгальтера, например).

«Репетирую для тебя стриптиз» (Отправьте маленькую часть ролика, где вы соблазнительно двигаетесь под музыку в откровенной одежде или в эротичном белье).

«Давай займемся сексом по смс? Я расстегиваю ремень у тебя на брюках и встаю на колени...»

В первую очередь при написании сообщений ориентируйтесь на партнера. Что ему будет приятно, что его зацепит, что порадует. Отнеситесь творчески к сообщениям. И исполняйте при встрече все, что обещали в переписке. И тогда страсть вашим отношениям обеспечена.



Топ-20 очень горячих смс

Если я приду к тебе в офис на обед, то в какой позе ты мной овладеешь на своем столе?

Можешь кончить мне на грудь в следующий раз?

У меня такой стресс... Хочу чтобы ты трахал меня, пока я не забуду свое имя.

Благодаря тебе я весь день работаю в мокрых трусиках.

Я не представляла, насколько сексуально распущена, пока не встретила тебя. Ты вдохновляешь меня придумывать новые и новые способы любить тебя. Когда мы увидимся?

Весь день хожу обнаженной и жду тебя

Мечтаю попробовать с тобой то, что еще никогда не делала.

И почему ты не кончаешь мне в горло прямо сейчас?

Если ты сегодня задержишься на работе, ты не будешь против, если я начну без тебя с той игрушкой, которую ты мне подарил?

Я безумно скучаю по твоему члену.

Все, о чем я могла думать во время сегодняшнего совещания, это как я стою перед тобой на коленях, а ты кончаешь мне в рот.

Я решила сегодня не надевать белье.

Мне сегодня снилось, как я стояла перед тобой на коленях. И страстно облизывала твой большой член.

Ты не против очень грязного секса?

Боже, сейчас вспомнила те ощущение, когда твой член во мне. Мечтаю ощутить это прямо сейчас.

Хочу почувствовать твои руки у себя под трусиками.

Как ты это делаешь?
Почему рядом с тобой я постоянно мокрая и возбужденная? Я хочу тебя каждую минуту. А в голове грязные мысли, как ты трахаешь меня.

Хочу чтобы ты кончил мне в ротик, я все проглочу до последней капли.

Хочу прямо сейчас сесть на твой большой и твёрдый член. Насаживаться на него и кричать, так чтобы слышали все соседи. А ты возьмёшь меня за горло и заткнешь своим поцелуем.

Я сегодня проснулась с мокрыми трусиками! И это ты виноват. Во сне ты жадно вылизывал мою киску. Не могу это забыть. (кстати, если мужчина не делает Куни попробуй это написать, скорее всего начнёт, желательно ещё побольше раскрой эту тему, опиши как он это делал и что ты чувствовала)